



О рабочей встрече руководителя следственного управления со следователями, имеющими непродолжительный стаж службы



16 декабря 2015 года состоялась рабочая встреча руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области генерал-майора юстиции О.И. Липатова со следователями, имеющими непродолжительный стаж службы в следственном управлении. На встрече были затронуты вопросы о порядке прохождения службы и о проблемах, возникающих у молодых следователей при рассмотрении материалов проверок и расследовании уголовных дел. За целеустремленность, выносливость и твердость характера аттестованные сотрудники были награждены дипломами.

16 Декабря 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1000412